MEGÁLLAPODÁS

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL LÉTREHOZÁSÁRÓL
Kemence Község Önkormányzata  ( 2638 Kemence, Fő u. 77. )
 képviseli :  Bedros János polgármester 
Bernecebaráti  Község Önkormányzata ( 2639 Bernecebaráti, Széchenyi u. 59. ) képviseli: Gyenes Zoltán polgármester 

Nagybörzsöny Község Önkormányzata ( 2634 Nagybörzsöny, Rákóczi u.2.) 

képviseli :  Antal Gyuláné polgármester  

 megállapodást köt közös Önkormányzati Hivatalt létrehozásáról az  alábbiak szerint:

A megállapodó Önkormányzatok Képviselő-testületei Magyarország helyi Önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX.évi törvény 85. §-ában  foglaltak alapján 2013. február 1-től határozatlan időre Kemence  székhellyel Közös Önkormányzati Hivatalt alakítanak.

A közös önkormányzati hivatal hivatalos elnevezése :
Kemencei Közös Önkormányzati Hivatal

A közös önkormányzati hivatal  székhelye és címe: 

             2638 K e m e n c e,  Fő u 77.

                 T e l e f o n: 27/587-585

 A közös önkormányzati hivatal kihelyezett községi ügyfélszolgálati  hivatalainak  neve és címe:




 Kemencei Közös Önkormányzati Hivatal




   Bernecebaráti Községi Ügyfélszolgálata

2639 Bernecebaráti, Széchenyi u. 59




     Telefon: 27/365-166,587-570




Kemencei Közös Önkormányzati Hivatal 



Nagybörzsöny Községi Ügyfélszolgálata



       2634 Nagybörzsöny, Rákóczi u.2




T e l e f o n: 27/ 378-025

A közös önkormányzati hivatal ellátja a megállapodó önkormányzatok  közigazgatási területén Magyarország helyi Önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. évi törvényben (  továbbiakban Mötv. )  foglaltakat. 
A közös önkormányzati hivatal vezetése
A közös önkormányzati hivatal önálló jogi személy, melynek vezetője a jegyző. Távolléte, vagy tartós akadályoztatása esetén a jegyzőt a polgármesterek egyetértésével az általa megbízott és a közös önkormányzati hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában  megjelölt köztisztviselő helyettesíti. 

A jegyzőt  az Mötv. 82. § (1) bekezdése alapján:    „ A polgármester - pályázat alapján határozatlan időre - nevezi ki a jegyzőt, a jegyző javaslatára az aljegyzőt. A jegyzői és az aljegyzői kinevezés vezetői megbízásnak minősül, alkalmazni kell rá a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény vezetői megbízásra vonatkozó rendelkezéseit. „ 
1.
83. § A jegyzőre vonatkozó rendelkezéseket a közös önkormányzati hivatal jegyzőjére is alkalmazni kell az alábbi eltérésekkel:

a) valamennyi érintett településen ellátja a jegyző feladatait;

b) kinevezéséhez, felmentéséhez az érintett települések polgármestereinek lakosságszám arányos, többségi döntése szükséges. Eltérő megállapodás hiányában az egyéb munkáltatói jogokat a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti település polgármestere gyakorolja. Többségi a döntés akkor, ha - a közös önkormányzati hivatalt létrehozó települések összlakosságát 100%-nak tekintve - a polgármesterek által leadott azonos nemű szavazatok alapján az adott településekre vonatkoztatott százalékarány összesítve meghaladja az 50%-ot.”
A jegyzőt  a közös önkormányzati hivatalt alkotó önkormányzatok polgármesterei lakosságszám-arányos többségi döntéssel nevezik ki.   
A jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogok közül a bérmegállapítást, bérfejlesztést, jutalmat a társult községek polgármesterei együttesen, az ezen kívül egyéb munkáltatói jogokat /szabadság engedélyezés, kiküldetés, stb./ a  székhelytelepülés  polgármestere gyakorolja.

A jegyzővel kapcsolatos fegyelmi ügyekben a három polgármester  együttesen jogosult dönteni.

Az Mötv. 146/C. § (2) bekezdésében 
foglalt átmenti időszakra vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően a 
megszűnő Kemence-Berenecebaráti Községek Hivatalának jegyzőjét a közös önkormányzati hivatal jegyzőjeként foglalkoztatják tovább. 
A jegyzői  kinevezés vezetői megbízásnak minősül, alkalmazni kell rá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011.évi CXCIX. törvény  vonatkozó rendelkezéseit. 
A közös önkormányzati hivatal    szervezeti felépítésére és működésére vonatkozó részletes szabályokat a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.   

A jegyző /akadályoztatása esetén a megbízottja/ köteles részt venni a képviselő-testületek ülésein.

A jegyző  heti ügyfélfogadása: 
Kemence:


hétfő 

8–16 óráig



Nagybörzsöny:

kedd: 

8-16 óráig
Bernecebaráti:

szerda
8–16 óráig 

A jegyző évente egy alkalommal köteles beszámolni minden képviselő-testületnek a közös hivatal  munkájáról.

A közös önkormányzati  hivatali dolgozóival kapcsolatos teljes körű munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja. A hivatal  dolgozóit a jegyző nevezi ki, és menti fel a társult községek polgármestereinek egyetértésével.

A közös önkormányzati hivatal dolgozói esetében az egyéb munkáltatói jogokat /szabadság, jutalom, bérmegállapítás, bérfejlesztés, kiküldetés, stb./ a jegyző gyakorolja a polgármesterek véleményének kikérésével.
Közös Önkormányzati hivatal vagyoni viszonyai
A közös önkormányzati hivatal  székhelyének helyt adó épület Kemence  Önkormányzat  tulajdonában van   és marad, a kihelyezett községi hivatali  épületek pedig  Bernecebaráti        

illetve Nagybörzsöny Önkormányzat   tulajdonában van és marad. 
A községi hivatalok működéséhez szükséges épületeket illetve helyiségeiket az illetékes   önkormányzatok mindenben a közös hivatal rendelkezésére bocsátja.

2.

A tulajdonos önkormányzat a saját községi hivatalát folyamatosan rendben tartja, felújítja,  és a szükséges karbantartásról, korszerűsítésről önállóan gondoskodik. A  székhely  hivatal és a kihelyezett ügyfélszolgálati hivatalok épületének  működési költségét az önkormányzatok saját költségvetésükből biztosítják.
Közös önkormányzati hivatal létszáma 

jegyző 



1 fő

közszolgálati tisztviselő 
7 fő, melyből 1 fő Nagybörzsönyből  átvett üres álláshelyen kerül foglalkoztatásra 
Közös önkormányzati hivatal felépítése

A közös önkormányzati hivatal egységes, szakmai szervezeti egységekre nem tagolódik.

A közös önkormányzati hivatal Bernecebarátiban és Nagybörzsönyben ügyfélszolgálati megbízott útján biztosítja az ügyfélfogadást.
Közös önkormányzati hivatalban foglalkoztatottak működési költsége

A közös önkormányzati hivatalban foglalkoztatottak   éves működési költségét  az állam – az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben és a hivatal által ellátott feladattal arányban – finanszírozza e célra elkülönített számlára. A hivatal költségvetését a polgármesterek előzetesen véleményezik, és ezt        követően terjesztik  a saját képviselő-testületük elé, amit a társult testületek a költségvetési rendeleteik alkotásakor hagynak jóvá.

A közös önkormányzati hivatal - mint önállóan gazdálkodó és működő költségvetési szerv - éves költségvetése Kemence Község Önkormányzata költségvetésének részét képezi.
Amennyiben az állam által nyújtott feladatfinanszírozás nem fedezi a hivatal működési költségeit , a felmerülő költségekhez a társult önkormányzatok lakosságszám arányában járulnak hozzá. 

Az előző évi pénzmaradványt a jegyző a polgármesterek egyetértésével használhatja fel.

A közös önkormányzati hivatal munkájának nyilvánossága

A közös önkormányzati hivatal működése során biztosítani kell az önkormányzati és hivatali munka átláthatóságára, nyilvánosságára vonatkozó jogszabályi előírások betartását.

A közérdekű adatok nyilvánosságának biztosításával kapcsolatok feladatok ellátásáról a jegyző gondoskodik a közös önkormányzati hivatal szervezeti és működési szabályzatának függelékét képező, a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítéséről szóló szabályzatban foglaltaknak megfelelően.

A kötelezően közzéteendő közérdekű adatok körét nem érintő képviselő-testületi döntések nyilvánosságának biztosítása a jegyző feladata. A jegyző a határozatok nyilvánosságáról a nyilvános ülések jegyzőkönyveinek elérhetővé tételével, a rendeletek nyilvánosságáról kihirdetésükkel gondoskodik az egyes önkormányzatok szervezeti és működési szabályzatainak előírásai szerint.

A közérdekű adatokon túl, nyilvánosságot igénylő, önkormányzati közérdekű információk, közzétételek és hirdetmények nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos döntéshozók és felelősök az egyes polgármesterek. Ezen információk nyilvánosságra hozatalának rendje főszabály szerint az egyes önkormányzatok hirdetőtábláján való közzététel, az ezen felül biztosított további közzétételi helyekről (pl. honlap, helyi sajtótermék, egyéb hirdetőtáblák stb.) az egyes önkormányzatok szervezeti és működési szabályzati rendelkeznek.













3.

A megállapodás létrehozásnak, módosításának, megszüntetésének módja: 

A közös önkormányzati hivatalból  kiválni, megszüntetni vagy  hozzácsatlakozni  ciklusonként csak egyszer , az általános helyhatósági választásokat követő 60 napon belül lehet. ( Mötv. 
Jelen megállapodásból eredő vitás kérdésekben bármely fél polgármestere jogosult egyeztető tárgyalást összehívni.  Az egyeztető tárgyalásról emlékeztető készül, melynek elkészítéséről a tárgyalást összehívó polgármester köteles gondoskodni és köteles azt legkésőbb a tárgyalástól számított öt munkanapon belül mindegyik jelen megállapodást jóváhagyó fél polgármesterének megküldeni.

Az e megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Magyarország  helyi önkormányzatairól  szóló  2011.éxi. CLXXXIX. törvény          rendelkezései alapján kell eljárni.

Jelen megállapodás valamennyi, a megállapodást megkötő önkormányzatának képviselő-testülete általi elfogadását és azok polgármestereinek aláírását követően, 2013. február 1. napján lép hatályba.

 Kemence, 2013.január 18. 
     Bedros János

            Antal Gyuláné

           Gyenes Zoltán
Kemence község                   Nagybörzsöny község

        Bernecebaráti község

    polgármestere          
               polgármestere                            polgármestere

Záradék:

E megállapodást  Kemence Község Képviselő-testülete
1/2013.( I.14.) sz.
határozatával, 
Nagybörzsöny község Képviselő-testülete


1/2013.( I.15.) sz. 
határozatával

Bernecebaráti község Képviselő-testülete 


1/2013.( I.16.) sz.   határozatával, 
jóváhagyta. 

Kemence, 2013. január 18.






        Csákiné Varga Gyöngyi








     

 jegyző 

4.
